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Синдикат «Баба Аліно»: як одеський забудовник
Олег Невзоров незаконно звів 104 будинки в
Боргарії та втік на авто українського посольства

Журналістка Ірина Гриб уже неодноразово писала про одеського бізнесмена Олега
Невзорова. Тепер історії, про які раніше повідомляли джерела, починають
отримувати підтвердження та обростати новими подробицями вже на
території Болгарії.

Як повідомляють болгарські ЗМІ, неподалік Варни правоохоронці зацікавилися
проєктом «Баба Аліно». Йдеться про житловий комплекс зі 104 будівель, зведених
на території близько 10 гектарів поруч із природним парком «Золоті піски».

За даними розслідування, об’єкти будувалися без необхідних дозвільних
документів.

Масштаб справи підтверджує і кількість затриманих. Під час слідчих дій було
затримано 29 осіб — громадян України та Молдови.

Але найцікавіше починається далі.
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За інформацією болгарських медіа, ще влітку 2025 року голова Державного
агентства національної безпеки Болгарії (ДАНС) Деньо Денев підписав рішення
про депортацію Олега Невзорова та заборону на в’їзд до країни строком на 10
років.

Здавалося б, на цьому історія мала завершитися.

Однак уже через два тижні це рішення несподівано скасували.

Болгарські журналісти стверджують, що сталося це після втручання посла України в
Болгарії Олесі Ілащук. Наразі ці обставини перевіряють болгарські органи влади.

Після обшуків, проведених 28 травня, ситуація стала ще більш заплутаною.

За даними болгарської сторони, Невзоров зник. Повідомляється, що він залишив
територію країни через один із північних прикордонних пунктів. При цьому його
автомобіль, за інформацією ЗМІ, незадовго до цього бачили на території
посольства України в Софії.

Паралельно мер Варни Благомир Коцев заявив про підготовку рішення щодо
знесення комплексу «Баба Аліно». Одночасно болгарські правоохоронці
перевіряють дії посадовців, які могли бути причетними до скасування рішення про
депортацію забудовника.

Втім, у цієї історії є ще одна цікава сторона.

Раніше Ірина Гриб уже розповідала, що у справі проти мера Варни Благомира
Коцева з’явилися троє нових свідків. Один із них проходив як «таємний свідок».

За інформацією джерел, цим свідком міг бути саме Олег Невзоров.
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Як стверджують співрозмовники, він заявив правоохоронцям, що Коцев вимагав у
нього гроші за погодження інвестиційного проєкту в Морському саду Варни.

Саме тут історія стає особливо показовою.

За наявною інформацією, на той момент у самого Невзорова вже виникли
серйозні проблеми з документами та дозволами на будівництво в Болгарії.
Правоохоронні органи активно займалися його діяльністю, після чого він міг стати
заявником у справі проти мера Варни.

Розрахунок виглядав доволі простим: допомогти слідству та водночас спробувати
вирішити власні проблеми.

Однак ця стратегія, схоже, не принесла очікуваного результату.

Коцеву вдалося відбитися від звинувачень.

А от проблеми самого Невзорова нікуди не зникли.

У підсумку сьогодні навколо нього одночасно фігурують історія зі 104 незаконно
збудованими об’єктами біля «Золотих пісків», затримання 29 осіб у справі «Баба
Аліно», скасована депортація із десятирічною забороною на в’їзд, перевірки щодо
можливої участі посадовців у скасуванні цього рішення, зникнення після обшуків
та ймовірна роль у гучній справі проти мера Варни.

І якщо раніше багато з цього виглядало як чутки та розмови за лаштунками, то
тепер значна частина цих історій уже стала предметом офіційних розслідувань та
публічних заяв болгарської влади.

Схоже, болгарська історія Олега Невзорова лише починає набирати обертів.
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